

世外賽 魔鬼客場 挑戰伊朗

國足不畏前行 篤志

剛剛在世界盃亞洲區外圍賽12強賽中以1球力克韓國隊的中國男足(國足)香港時間今晚8時作客西亞伊朗德黑蘭,在素有「亞洲第一魔鬼主場」之稱的阿扎迪球場挑戰強大的伊朗隊(now 671台直播)。國足工作人員指出,中國隊的目標是無論如何也要帶分回家。



■國足發佈中伊之戰海報：「篤志 擊戰於心 不畏前行」。 微博圖片



■國足進行對抗訓練。 法新社



■國足冒着雨夾雪的天氣進行訓練。 微博圖片

在隊後的第2天,國足在乘機直達德黑蘭前,還在長沙進行了一堂訓練課。從長沙到德黑蘭的飛行航程接近9個小時,國足球員於當地時間25日凌晨抵達伊朗。簡單休整後,25日下午,國足進行了到達伊朗後的第一堂訓練課。此刻的德黑蘭依舊冰天雪地,首堂訓練課全程在雨夾雪的天氣中進行。不過天氣預報顯示,國足比賽當日下午的氣溫將超過15℃,不至於太過寒冷。

國足工作人員說：「前兩天的訓練條件不理想,草皮很薄,場地坑坑窪窪,大家都怕崙腳,不過,明天(見報今日)我們就可以去主體育場踩場了,據說那裡的場地狀況完全符合歐洲頂級標準。」納比也對訓練場地感到無奈且生氣,他曾要求伊朗方面更換場地,但最終被拒絕。「能拿3分不拿1分,無論如何也要帶分回家。」工作人員如此闡述國足此役的目標。

國足日前在主場力克韓國隊,積分升至5分,從小組墊底變為倒數第2,與小組第3的烏茲別克相差4分。對於還剩4輪12強賽,4分的差距絕對不是天塹鴻溝,如果國足能在伊朗主場拿分,力爭小組第3的目標將更加清晰。

較主場戰韓國更難

不過,國足還需要擔心阿扎迪球場的「恐怖」氣氛。賽前有消息顯示,有着「亞洲第一魔鬼主場」之稱的阿扎迪體育場本場

可能免費向球迷開放,屆時現場球迷人數恐將超過10萬。資料顯示,該球場的歷史最高上座人數為12.8萬,是1998年世外賽附加賽時創造的。歷史數據顯示,中國足球國字號隊伍曾6次征戰這塊場地,成績是尷尬的6戰全敗,包括1997年十強賽的1比4慘敗。

與此同時,伊朗隊目前的國際足協(FIFA)排名為世界第33位,列亞洲第1。12強賽6場比賽之後,伊朗隊以4勝2平高居小組第1,且1球不失,防守能力堪稱恐怖。伊朗隊剛在上一輪客場戰勝卡塔爾隊,停賽復出的阿茲蒙、哈吉薩菲等核心球員狀態大勇,國足這一戰的難度,在主場迎擊韓國隊之上。

國足日前發佈了迎戰伊朗的海報,主題為：「篤志 擊戰於心 不畏前行」,國足雄心可見一斑。

■中通社

港足作客黎巴嫩求和望贏

2019亞洲盃最後一圍外圍賽B組第一輪賽事香港時間今晚11時上演,香港代表隊作客黎巴嫩與主隊碰頭。為備戰今仗賽事,港隊於上週中便拉隊前赴約旦進行集訓操練,並與該國之國家隊進行友賽;隨後繼續一連串訓練,務求以最佳狀態爭取出線資格。

隊長葉鴻輝賽前透露,雖然今戰對手黎巴

嫩實力不俗,不過仍然會以勝利作目標：「曾經翻看過黎巴嫩的比賽片段,感覺上對方如其他的西亞球隊一樣,都是身體對抗性強,踢法快速。該隊陣中確實是有一、兩名球員技術較為出眾,不過其餘成員則偏向平均,可以預期今戰或會是一場體力化的比賽。」

主帥金判坤也指出,球隊希望今戰最低限度能夠取1分而回,假如比賽形勢許可,亦會把握機會全取3分：「黎巴嫩陣中擁有一些外流球員,整體實力不錯。港隊本身亦有自己的優點,球隊經過世界盃外圍賽及東亞盃外圍賽的洗禮後有很大進步,所以今戰希望最少可以奪得1分,亦不會放過全取3分的機會。」

■記者 陳曉莉



■港隊進行賽前適應性訓練。 足總圖片

港單車隊備戰世錦賽 禁外出吃飯

香港文匯報訊(記者 潘志南)下月,市民可主場看到包括李慧詩(Sarah)、梁峻榮、張敬樂以及極具潛質成為Sarah接班人的「美少女」馬詠茹等人在內的香港單車隊力爭彩虹戰衣。世界場地單車錦標賽下月12至16日在將軍澳香港單車館舉行,港隊昨見傳媒。

為了萬無一失,目前港隊隊員已被禁止

外出或回家吃飯,以免誤食含有禁藥的食物。今次大賽,雖然港隊有多名隊員以奪冠為目標,但總教練沈金康仍保持低調：「只要求他們藉主場市民打氣之利發揮出超水平。目標是動力,眼下李慧詩狀態不錯。張敬樂月前傷癒復出,亞洲賽後回昆明集中進行耐力訓練。」

至於梁峻榮與李慧詩皆具爭牌實力。沈教練強調：「青年車手可在大賽中找感覺、累積經驗,為未來的全運、亞運,以至東京奧運做好準備。而主辦世錦賽的目的,則是希望向更多市民推動場地單車,從而吸引更多市民參與。」

目前,張敬樂狀態只得八成,他期待在主場觀眾的支持下進入興奮狀態,並奪取獎牌。至於未來兩周的場地特訓,張敬樂表示可改善速度,比賽時則結合早前的耐力訓練成果,一舉取得好成績。

另一男車手、曾穿過代表世界單車最高榮譽的彩虹戰衣的梁峻榮則期望在今次世錦賽有穩定發揮,從而在捕捉賽有佳作;至於全能賽,目標放在今年8月的全運會上。

而Sarah在呼籲市民多多入場支持的同时,亦提醒觀眾注意觀賽禮儀：「在車手起動前約10至15秒,大家最好能保持安靜,讓我們可集中精神,去年世界盃曾有觀眾為我們倒數,其實影響頗大。另外希望大家支持香港車手之餘,也支持一下其他國家的代表。」



■港隊積極訓練,備戰下月的世錦賽。 潘志南 攝



■梁峻榮期望在捕捉賽有佳作。 潘志南 攝

馬詠茹練車投入不怕破相

香港文匯報訊(記者 潘志南)目前和「牛下女車神」李慧詩形影不離如同「孖寶」的小妮子馬詠茹(Vivian),4個月前加入港隊時只有19歲。上月在亞錦賽,兩人合力拿下女子團體競速賽銀牌,令「師妹」被視為李慧詩接班人。

馬詠茹於去年11月在港隊總教練沈金康邀請下,決定休學復出並升上成人隊轉為全職運動員。長得美人胚子,但她膽子大不怕破相,十分投入港隊訓練。上層已在港青時撞爆的她笑說：「既然踩車,就唔怕破相！」沈教練感謝馬詠茹家長的支持,認為付出的努力必會有好回報。

今次世錦賽和Sarah一起出戰凱琳賽及爭先賽,升成人隊前,馬詠茹視李慧詩高不可攀,但兩人走到一起後發現是另一回事：「Sarah不想我們浪費時間,對自己的心得和經驗沒有任何保留,全心提點後輩!在訓練很辛苦時,這位姐姐更會打氣



■李慧詩(左)與馬詠茹「形影不離」。 潘志南 攝

鼓勵一番。」

沈教練曾認為她是李慧詩接班人,但她卻不敢認「李慧詩第二」：「我在單車隊的每一天都努力訓練,做到最好。不論第一還是第二個,我覺得只要努力做好訓練,盡力比賽取得好成績,就是對大家最好的交代。」

李慧詩對馬詠茹亦師亦友,指她是個很能吃苦的「港女」。

唐鵬讓賢 港乒下月征亞錦賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「2017亞洲乒乓球錦標賽」將於4月9日在無錫揭開戰幔。香港代表隊昨公佈出征名單,老將唐鵬放棄參賽,給機會新人汲取經驗。港隊參賽名單球員及項目如下：

- 男子團體/單打：黃鎮廷、江天一、何鈞傑、林兆恆、吳柏男
- 女子團體/單打：杜凱琹、李皓晴、吳穎嵐、蘇慧音、麥子詠
- 男子雙打：黃鎮廷/何鈞傑、林兆恆/吳柏男
- 女子雙打：李皓晴/杜凱琹、吳穎嵐/蘇慧音
- 混合雙打：江天一/李皓晴、黃鎮廷/杜凱琹



■杜凱琹/李皓晴(左)將再聯戰亞錦賽女雙比賽。

港隊將於4月7日上午啟程飛赴無錫。

短訊

四川將舉辦 Jr. NBA 聯賽

NBA中國宣佈：Jr. NBA 聯賽將連續第二年在中國舉辦。今年的聯賽將首次登陸四川省。同時,北京和上海也繼去年之後再次舉辦 Jr. NBA 聯賽。Jr. NBA 聯賽是面向在校學生的校際聯賽。3月25日-5月21日期間,148支來自北京、上海和四川省的小學、初中以及高中球隊將進行382場比賽,決出三地各自冠軍。

■中新網

桌球中國賽北大揭開幕

2017桌球中國公開賽昨在北京大學學生體育館拉開帷幕,中國球員李行、范爭一和牛壯順利從外卡輪晉級正賽首輪,李遠不敵老將韋特無緣正賽。在正賽首輪中前世界冠軍冰威和「魔術師」梅菲(見圖)都戰勝了各自對手順利晉級第二輪。本次中國公開賽外卡/資格輪到8強賽都採用9局5勝制,準決賽採用11局6勝制,決賽採用19局10勝制,總獎金51萬英鎊,冠軍獎金85000鎊。

■記者 陳曉莉

東方 永倫今再狹路對決

香港銀牌籃球賽男子高級組賽事今晚假修頓室內體育館舉行,頭場晚上7時正展開,由南華與南青上演同門廝殺;尾場大戰8時40分角逐,由職業球隊東方龍獅迎門「黃金戰士」永倫。上屆東方以兩分之微勝出,其後因不敵南華而落入負方再遇永倫,最後永倫勝出並奪得餘下一席的決賽席位。今屆兩強再度碰頭,到底歷史是否會重演?還是創下新的一章,值得期待。比賽正價門票50元正,學生及長者30元正。

■記者 陳曉莉